

ЛЕСОЗАГОТОВКАМ—ВОЕННЫЕ ТЕМПЫ!

НА УЧАСТКАХ КЕРЧЕНСКОГО ЛЕСПРОМХОЗА

Стране и фронту нужно много леса. Для заготовки его самое хорошее время—это зима. Производительность лесных механизмов зимой выше, качеству заготовленного леса лучше. Поэтому все колхозы, которым спущены планы должны по боевому взяться за лесозаготовки.

За последнюю неделю на участках Керченского леспромхоза произошло ряд сдвигов в лучшую сторону. Начала расти производительность, появились первые стахановцы-лесорубы. Заключаются договора социалистического соревнования за достойную встречу 25 годовщины Красной Армии.

Люди лесных участков, воодушевленные победами Красной Армии, стали с каждым днем увеличивать свою помощь фронту. Лесорубы Кузьма Гаврилович Петров и Екатерина Ефимовна Анисова (из колхоза 2-я пятилетка, К.-Смоленского сельсовета) свои нормы стали выполнять на 110—135 процентов. Лучше стало работать звено тов. Назина (колхоз им.

Пацул.

Дезертиры осуждены

Обеспечить нужды страны и фронта лесом—боевое задание тылу. Однако, несмотря на важность этой работы, некоторые колхозники, мобилизованные на лесозаготовки, пытались дезертировать.

Дезертирами лесозаготовок оказались Ф. С. Коныгова (колхоз «Красный восток»), А. С. Дрыгина и Е. Ф. Ковалева (колхоз «Новый быт»).

В. Родионов, нарсудья Чебулинского района.



Н-ский завод включился во всесоюзное соцсоревнование и ежедневно перевыполняет график выпуска.

Сержант Г. П. Трусов (слева) принимает готовые танки, выпущенные заводом сверх плана; сдачу танки мастер-испытатель В. Д. Юлисов и партторг завода В. Г. Махалов.

— ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО —

Из вечернего сообщения 24 января

24 января войска юго-западного фронта, в результате решительной атаки, овладели городом и железнодорожной станцией Старобельск, крупными населенными пунктами Павловка, Шульгинка, Бахмутовка и железнодорожной станцией Красноозерка.

Войска Закавказского фронта овладели районными центрами Песчано-Копское, Молотовское и крупными населенными пунктами Красная Поляна, Новомихайловское, Безопасное, Краснооктябрьский, Камениноградское, Воскресенское и железнодорожной станцией Песчанокопской.

За истекшую неделю с 17 по 23 января включительно, в воздушных боях и на аэродромах противника уничтожено 162 немецких самолета. Наши потери за это же время—75 самолетов.

С 1 по 15 января авиацией

Северного флота в Баренцевом море потоплено 9 транспортных и 1 сторожевой корабль противника водоизмещением 51.000 тонн.

* *

На южном фронте наши войска, преодолев упорное сопротивление и отбивая контратаки противника, продолжали наступление на прежних направлениях. На одном участке немцы бросили в контратаку пехоту и до 40 танков. В начале противнику удалось, несолько потеснить наши подразделения. Измотав врага и уничтожив 10 немецких танков, советские бойцы контрударом отбросили гитлеровцев и восстановили положение Н-ского соединения, овладели 6-ю населенными пунктами и преследуют противника.

* *

На юго-западном фронте наши

СЕРЬЕЗНЕЕ ПОДХОДИТЬ К ПОСЫЛКЕ ЛЮДЕЙ НА ЛЕСОЗАГОТОВКИ

Согласно постановления Государственного Комитета Обороны все сельское население, мобилизованное на заготовку леса, должно проработать сезон (с 20 ноября 1942 года по 1 апреля 1943 года) и полностью выполнить установленные нормы. Только после окончания этого срока оно может быть освобождено от работы. Но этот пункт постановления многие председатели колхозов не выполняют.

Нарушителям постановления Государственного Комитета Обороны является председатель колхоза «Путь Ленина» тов. Никифоров. Он к лесозаготовкам относится не серьезно, по-делически. Вместо того, чтобы на лесозаготовительные участки послать хорошо укомплектованную бригаду, Никифоров отправил четырех неопытных девчонок. Притом, им не были вручены мобилизационные листы.

Приехав на участок, «лесорубки» заявили:

— Здесь мы работать не хотим, дней 10 побудем да и уедем.

Так же отнеслись к посылке рабочей силы на лесозаготовки председатели колхозов «Новая жизнь», «Красный семеновод», «Путь к мировой революции» и другие.

В результате нерадивого отношения этих руководителей к заготовкам леса на участках наблюдаются случаи текучести рабочей силы. Дезертирами лесозаготовок оказался и бригадир колхоза «Красный восток» тов. Фадеенко, который вместе со своей бригадой оставил работу и уехал домой.

Все проведенные факты свидетельствуют о том, что отдельные председатели колхозов и сельсполкомов не борются по-фронтовому за выполнение плана лесозаготовок.

Надо надеяться, что такие гореруководители будут привлечены к строгой ответственности по законам военного времени.

А. Сергеев.



Медсестра комсомолка Лиза Козюкова—самоотверженно работающая на фронте.

ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ.

Боевые подруги — фронту!

Большую агитационно-массовую работу проводит Чебулинский райвоенкомат среди жен командного состава, проживающих в районном центре. Для боевых подруг, сильными работниками райвоенкомата, почти каждую 10-дневку читаются лекции о текущем моменте, проводятся беседы о событиях в нашей стране и за рубежом.

Жены дорогих фронтовиков идут в ногу с передовыми людьми нашей страны.

На днях после доклада райвоенкома тов. Овчарука, об успехах наших войск на фронтах Отечественной войны, славные патриотки провели сбор средств на строительство боевых самолетов.

В течение вечера боевые подруги внесли в фонд обороны Красной Армии 13 тысяч рублей.

А. Петухова.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ Кузнецова противится открытию избы-читальни

В колхозе «Земледелец» есть все возможности для открытия избы-читальни. Однако, этого не сделано. Открыть избы-читальню противится председатель колхоза тов. Кузнецов. Он не хочет, чтобы в колхозе был культурный очаг. Кузнецов запретил использовать для избы-читальни пустующий дом.

В. Кольцова,

зав. Петропавловской школой

ОБЗОР ИНОСТРАННЫХ ТЕЛЕГРАММ

С 22 по 25 января.

- ◆ Иностранная печать о наступлении Красной Армии.
- ◆ Английские войска вступили в Триполитанию.

Иностранная печать продолжает широко освещать боевые успехи Красной Армии. Газета «Нью-Йорк» (США) пишет, что все нынешнее наступление русских, будучи привлекать внимание, военных историков на протяжении столетий. Другая американская газета «Нью-Йорк гориль-Трибюн» приветствует наступление советских армий, пишет, что успехи советских войск являются ясным в нынешней обреченности гитлеровских планов. Газета «Ньюс-кроникал» (Англия) сообщила о прорыве блокады Ленинграда и указывает, что это сообщение является крупным и самым радостным из всех отрадных новостей с советско-германского фронта за последнюю неделю. Газета заявляет, что над армиями держав оси на советско-германском фронте нависла огромная угроза. Наступление русских становится все более мощным и ожесточенным. Австралийская газета в передовой статье пишет, что наступление Красной Армии породили среди немцев страх. Русские ведут наступление сокрушительной силой. Сталинград уже стал могилой гитлеровских планов в России.

Канадская печать широко освещает наступление Красной Армии. Местный военный обозреватель Джон Рид в ряде статей, опубликованных в 5 Канадских газетах указывает, что стремление Гитлера захватить Сталинград является одним из крупных его просчетов. Эта попытка обошлась немцам очень дорого, ослабила германскую армию, ис��шила ее резервы. Рид предсказывает, что под влиянием таких ударов от германской армии и от ее бывшей мощи в конечном счете останется только бледная тень.

Английские войска продолжают преследовать отступающие армии Роммеля. 23 января вступили в Триполи, важнейшую средиземноморскую базу итальянцев. Крупные части противника пытались задержать английские войска, но в результате боев были отброшены.

Английская авиация продолжает наносить удары по отступающим войскам и посадочным площадкам немецко-итальянских войск.

В РАЙПРОКУРАТУРЕ

Колхоз «Колос сибири», К.-Смоленского сельсовета, обязанность по хлебосдаче государству выполнил лишь всего на 70 процентов. Правление, во главе с председателем Ф. Кутеповым, председателем ревизионной комиссии Г. Кутеповым и кладовщиком Конареевым, стало на антигосударственный путь.

Вместо выполнения плана они продули продукт хлеб, предназначенный для сдачи государству, стали растранижировать на внутри колхозные нужды. Кроме того, они 100 центнеров зерна скрыли в амбаре колхозницы Алябьевой для расходования его на собственные нужды «в черный день».

Виновники антигосударственных действий арестованы и привлекаются к уголовной ответственности.

Холомейдо, прокурор Чебулинского района.

Ответственный редактор
М. С. Киселев.

Тираж. 1700 экз.